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cos2x+sinx=0

denkleminin (0, 2r) arahgindaki kéklerinin topla-
mi nedir?

n n 41 n
{r g & 17 7 E
NI g ool nfL B

sinfx+3sinx+2=0

denklemini saglayan x asagidakilerden hangisi
olabilir?

A = B)—%’E o)i;i D)%” E) 2n

x € R olmak Gzere,

7 -2k + 3 sin 7x = 0 egitliginde k tamsayisinin
alabilecedi degerlerin toplami kactr?

A)9 B) 13 C) 14 D) 17 E) 20

0 < x £ 2n oldugduna gdre,
sin 2x = sin x denkleminin kag farkh kdki vardir?
A)S B) 4 C)3 D)2 E) 1

SHRT IL miLLI EGITIM mODORLOGU

Matematik -12

tan x + tan 5x =0 denklemini sadlayan en kii¢iik
pozitif x sayisi ka¢ radyandir?

N E g E z z z
)12 B)90)8 D)6 E)4

f(x) = sin 6x . sin 2x fonksiyonunun peryodu ne-
dir?

A)-’;— B)-—"j— C)% DD Z B

N

1 o 1
cot75° tan75°

isleminin sonucu kagtir?

A) 2 B) 2/3 C) -2/3
D) 443 E) 4
8.
in5 4 arcsin 3
cos(arcsm 13 -+ arcsin 5)

ifadesinin degeri kagtir?

12 24 11 33 63
A == 2 LS 29 =22,
) 65 B 65 ©) 33 D) 65 E) 64




ODEU TARIP SISTEMI

/3 cosx + sinx ifadesinin alabilecegi en kiigiik

deger kactir?
A -3

3
D)2

B) - /5 C) -2
p 42

10.

cot 160.. cot 200 = 1

denklemini gergekleyen en kii¢iik pozitif o aci-
si ka¢ derecedir?

A9 B) 8 C)7 D) 6 )5

11.

tano = sin (arocos %) olduguna gére,

sina kactir?
5 2/5 /6
A 5 B) 5 ©) &
46 /30
D) % B) =5

SHRT IL miLLI EGITIM mODORLOGU

Matematik -12

12.

OD<x< g— oldugiuna gore,
3 sinx - 2 cos?x =0 denkleminin kékii nedir?

Z mI gL pIL gi
A 12 B) 3 ©) 4 D) 5 B 6

13.

4 - sin 2x = 2 cot x . sin 2x

esitligine gére tan 2x kagtir?

A)% B)% C) 2 D)-;— E)%

14.

sin (arcsinx + arccosy) = 1 olduduna gore,
x ile y arasindaki bagint nedir?
B) x? +y? =1

E) xy =1

Cx=y

A) x+y=1
D) y=2x
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15.

ke Z olmak Gzere ;

sinx.cosx= % denkleminin genel ¢dziimii aga-

gidakilerden hangisidir?

A)g—+kn B)-%-»,kn C)%+k1c
D) —’2?-+2kn E) %+2kn
16.
. 1 "
sin X + cos X = —  olduguna gore,
(sin® x + cos? x) ifadesinin sayisal degeri kagtir?
I 2 4 3 1
ANg By OF DT Bg
17.
D C
/K
E 1br A B

Sekilde ABCD kare, |EAl =1 br, |ABl =3 brve
m(ETK?)):a olduguna gére, tanc kagtr?

16 4 . 5
A - 12 i 2
) 13 8) 13 ©) 13

16
D) 13 E) 4

SHRT IL miLLI EGITIM mODORLOGU

Matematik -12

18.

gsin4x = /3 olduguna gore, x pozitif dar agisi-
nin degeri nedir?

T T i A P

A) — = L D) £ B =

) 4 ) 6 ©) 12 ) 18 ) 24
19.

COS X . COS 2X . COS 4X . COS 8x.cos16x=————-—5ir;g2x

denkleminin koklerinden biri asagidakilerden
hangisidir?

r z z z z
NgT BL OF D By
20.

2 :sinx

+ cgsx denkleminin (Oﬂ)
cos X Cos X sinx 2

arali@indaki kokii asagidakilerden hangisidir?

AnE gL of of 87

4 6
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1. Asagidaki alti ¢izili sifatlardan hangisi
yapisi bakimindan digerlerinden farkhdir?

A) Gorqull kisiler daha ¢ok sevilir.

B) Zeytinyagh boérek de guzel olmus.

C) Yuzbasi Mehmet Sefik Aker, son nefesinde
bile "vatan!" demisti.

D) Simitci cocuk buglin yerinde degildi.

E) Yemeklik sogana diyecek yok.

2. Asagidaki cimlelerin hangisinde
sifat yoktur?

A) Bir insan gézumuzden dugmekle
gonlumuzden de dusmez.

B) Hayatin gesitli guc¢lUklerine kargi U¢g sey
hediye edilmistir; imit, uyku ve gulmek.

C) lyi arkadas, yaninda yiiksek sesle konugup
dusunebilecegin insandir.

D) Gergek aci, insani yapay sevingten daha
¢cok canlandirir.

E) lyilik, insanlari hak ettiklerinden fazla
sevmektir.

3. Asagidaki cumlelerin hangisinde isaret
sifat yoktur?

A) Gordugum kadariyla bu 6grenciler daha
caliskandir.

B) Diger kisilere bir bakin sanki bize dogru

geliyorlar.

C) Soyle bdyle onu ikna etmeyi basarir.

D) Su elbiseyi de bir giyseniz biz de gorsek.
E) Séyle adamlari oldum olasi sevmedim.

SIIRT iL miLLi EGITIM mODORLUGD
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4. Asagidakilerden hangisinde sifat bir
zamiri nitelemistir?

A) Bir adamin séhreti gdlgesine benzer,
yukseldikge buyur, dustukge kugulir.

B) Mustafa gergekten ¢aligkan biridir.

C) En tehlike insanlar yari deliler ve yarim
akillilardir.

D) Bencil insan, tek basina kalmis meyvesiz
bir agac gibi kurur gider.

E) Bana iyi analar veriniz, size iyi vatandaslar
vereyim.

5. Sol cennetin irmaklari
Akar Allah deyu deyu
Cikmis islam bulbulleri
Oter Allah deyi deyi

Yukaridaki dizede gegen alti gizili s6zciik
ile ilgili verilen asagidaki bilgilerden
hangisi dogrudur?

A) isimdir.

B) Belgisiz zamirdir.
C) Niteleme sifatidir.
D) isaret sifatidir.

E) Belgisiz sifattir.

6. Fikra anlaticilari 6znel bir tavirla yazilarini
olusturur. Fikralar; canl, garpici, igten, yogun
etkileyici bir anlatima sahipler. Fikralarda
nuktelerden, vecize ve atasdzlerinden yer yer
faydalanilir.

Yukaridaki metinde sifat gorevinde olan
kag¢ s6zcuk vardir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)9
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7. Bazi kurall birlesik sifatlar sifat
tamlamalarina "-h, -lik" yapim ekleri getirilerek

yapilir.

Asagidaki kurall bilesik sifatlardan hangisi
bu sekilde olusmamistir?

A) Boyu uzun basketgiler

B) Kisa sacli adam

C) Uzun boylu ¢ocuk

D) Kirik camli gézluk

E) Ug gunliik dinya

8. Asagidaki climlelerin hangisinde ikiden
fazla sifat vardir?

A) Akil yasta degil bastadir. Dogru bir s6z
fakat akl da basa yas getirir.

B) Gulzellik muthis bir kudret, gilimseme ise
onun kilicidir.

C) Bencil insan, tek basina kalmis meyvesiz
bir agacg gibi kurur gider.

D) Allah, dolu ellere degil, temiz ellere bakar.
E) Bir dUsunce bir atesten daha ¢ok ileriyi
Isitabilir.

9. Asagidaki alti gizili sifatlardan hangisi
yapisi bakimindan farkhdir?

A) Akilsiz kafanin cezasini ayaklar ¢eker.
B) Durgun sular da bazen tehlikeli olur.

C) Evli kisiler icin hayat daha zor geger.

D) Acili kebap icin Adana'ya gitmek gerekir.
E) Kahverengi gdmlek ona pek yakismigti.

SIIRT iL miLLi EGITIM mODORLUGD
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10. Asagidaki cumlelerin hangisinde birden
fazla sifat bir ismi nitelemistir?

A) Bir ulusun blyuklugu, ndfusun ¢oklugu ile
degil akilli ve erdemli kigilerin sayisiyla olgulur.
B) Bilimsiz siir, temelsiz duvara benzer.

C) Bir okul agan bir hapishane kapatir.

D) Dil, bir ulusun aynasidir. Bu aynaya
baktigimiz zaman, orada kendimizin gercek
yankisini goruruz.

E) Egri cetvelden dogru gizgi ¢cikmaz.

11. Asagidaki alti ¢izili sifatlardan hangisi
yapisi bakimindan basit sifat degildir?

A) Guzel gunler zorlu micadelelerin eseridir.
B) Her Ulkenin siyasi konularda

mutlaka kirmizi bir gizgisi vardir.

C) Calisan iscilerin hakkini hemen vermek
gerekir.

D) Bu yil beyaz perdeye ragbet oldukga azdi.
E) Sari papatyalar oraya ayri bir glzellik
katmigti.

12. Asagidaki cumlelerin hangisinde ugten
fazla sifat vardir?

A) Bir okul acan bir hapishane kapatir.

B) Gercgek bir arkadas, iki gdvdede yasayan
bir ruhtur.

C) En blyuk cezaevi, cahil bir insanin
kafasinin igidir.

D) En tehlikeli insanlar yari deliler ve yarim
akillilardir.

E) Felaketlerin Ustunde dimdik oturan insan
soylu ve cesurdur.
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13. Asagidaki cumlelerin hangisinde
adlagmis sifat yoktur?

A) Seven sevileni kesinlikle aldatmamalidir.
B) YUzune her glleni dost sanma.

C) Cok bilen ¢ok yanilir, derler.

D) Okumus her zaman gezmisten daha ¢ok
sey ogrenir.

E) Gulu seven kigiler gultn dikenine katlanir.

14. Sifatlar, ¢ekim eki degil yapim eki alabilir.
Sadece "-de, -da" hal eki (¢ekim eki) "-ki"
ekiyle birleserek sifat yapabilir.

Asagidaki cumlelerin hangisinde bu
durumun bir 6rnegi yoktur?

A) Evdeki hesap carsidaki hesaba uymaz.

B) Eldeki yara gecer, gonuldeki yara gecmez.
C) Bil belde ki hanlar geger iginden.

D) Vadideki suyun akisini degistirmeyi
dusunayorlardi.

E) Ulkendeki kuslardan ne haber vardir?

15. Asagidaki cumlelerin hangisinde bir
sifat birden fazla ismi nitelemistir?

A) Temiz kapi ve pencereleri bir daha silme.
B) Caligkan ve durust 6grenciyi herkes sever.
C) Mutsuz ve umutsuz gondller ¢cok seye
gebedir.

D) Herkes bu gamsiz ve kedersiz kigiyi merak
ediyordu.

E) Yapilanlar, fakir ve yoksul kesimi rencide
etmigti.
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16. Asagidaki climlelerden hangisinde
gegen "-ecek (-acak)" eki farkh bir gorevde
kullanilmigtir?

A) Gelecek yil birlikte umreye gidecekler.

B) Akacak kan damarda durmaz.

C) Kimseye verilmeyecek hesabimiz yoktur,
diyordu.

D) Yarin anacaklar 6grenciler Sarikamig'ta
sehit dusenleri.

E) icilecek mesrubatlar 6nceden hazirlanmisti.

17. Asagidakilerin hangisinde soru anlami
soru sifatiyla saglanmigtir?

A) Yeni alinan bilgisayarlardan hangisini bize
verecek?

B) Ne alacaksiniz buradan simdi?

C) Ne gelmedin bize din aksam?

D) Kagini onlara teslim ettiniz din aksam?
E) Ne renk kravat takar Muhammed Ali
genellikle?

18. Asagidaki cimlelerin hangisinde gecen
alti gizili ikileme sifat gérevinde degildir?

A) Ogretmenlerini bekleyen gocuklar uslu
uslu oturmuslardi.

B) Sinavlarda uzun uzun sorularin sorulmasi
kitap okumay! zorunlu kilmaktadir.

C) Mutlu mesut yarinlar i¢in daha gok
cabalamak gerekir.

D) Gunluk guneslik havada evlerde oturanlara
aklim ermiyor.

E) Higbir zaman ufak tefek sorunlara
takilmamak gerekir.
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19. Kara gokler kilrengi bulutlarla kapanik;
I Il 1]
Evlerin bacasini kolluyor yildirimlar.

in cin uykuda, yalniz iki yoldas uyanik;
v
Biri benim, biri de serseri kaldirimlar.
V

Yukaridaki dizelerde ge¢gen numaralanmis
sozcuklerden hangisi sifat
gorevinde degildir?

A B)I C)lll DIV E)V

20. Asagidaki cimlelerin hangisinde
herhangi bir niteleme sifati yoktur?

A) Herkes Nisanci Mehmet Pasa hakkinda bir
seyler soOyluyordu ona.

B) Kimse Colak Salih hakkinda bir bilgiye
sahip olamamisti.

C) Gen¢ Osman'in yararhliklari ginumuze dek
ulasmistir.

D) Batun insanlarin dertleriyle dertlenmek
gerekir.

E) Aslan Yurekli Richard'in hayatindan énemli
sonuglara ulagabiliriz.

SIRT iL MiLLi EGITIM MODORL OG0
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s +20

0 R

= X

Bir noktasal pargacik gekildeki x ekseni (izerinde P
ve R noktalan arasinda, T = 4 saniye peryotla basit
harmonik hareket yapmaktadir.

Bu parcacigin P noktasindaki ivmesinin yénii ve
biyikliga kag cm/s? dir. (r = 3 alinacak)

A) +x ybninde, 30

B) +x ybniinde, 45

C) —x yéninde, 30

D) —x yénlnde, 45

E) Sifir

L noktasindan serbest bi-
rakilan sarkag t slire sonra
M den gegiyor.

Sarka¢ K noktasindan
serbest birakildiinda t

siire sonra nerede olur? fq
Dﬂ;ey
A) KL arasi B) L noktasi C) LM arasi
D) M noktasi E) MN arasi

a +

X 0 y

Sekildeki X — Y noktalan arasinda basit harmonik
hareket yapan cismin peryodu 2s dir.

Cismin Y noktasindan gecerken ivmesinin bii-
yikliigii 6 cm/s? ise denge noktasindan geger-

ken hizinin biiyiklagu kag ? dir? (r = 3)

A) 2 B) 3 C)4 D) 6 E)9

SIRT IL miLLi €&iTIm mODORLOGO e

Fizik -12 o i

-10 8 +10
K 0 X L

KL noktalan arasinda basit harmonik hareket yapan
bir pargacigin x noktasindaki ivmesi 2 cm/s dir.

Buna gdre parcacigin x noktasindaki hizi kag
m/s dir?

A) 3 B) 4 c6 D)8 E) 10

Bzdes cisimierin bagl oldugu sekildeki sarkag di-
zenekleri yergekimi ivmesinin g oldugu bir yerde
basit harmonik hareket yapiyorlar.

Bu sarkaclann peryotlan T,, T, T3 arasindaki
iligki nasildir?

AT,>T,>T, B)Tg>T,>T,
O)T,>T,=T, DT, >T,=T,
B T,=T,>T,

Yatay konumdan ser- m ¢

best birakilan cismin . ip T yatay
diigey konumdan ge-
gerken ip gerilmesi,

I. Yergekimi ivmesi, g i :
Il. Cismin kitlesi, m 1
m. pboyw, ¢
niceliklerinden hangi-
lerine baghchir?
A) Yalriz Il
D)lvell

B)lvelll C) Il ve lll
E) L, llvell
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Sekildeki basit sarkacin peryodu T,, yayin ucunda-
ki kitlenin peryodu T, dir.

Aynt dizenekler yergekimi ivmesinin daha bii-
ylk oldugu bir gezegene gotiriiliiflerse T, ve T,
nasil degisir?

A) Ikisi de azalr.

B) lkisi de artar.

C) T, azalr, T, artar.

D) T, azalr, T, degismez.
E) T, dedismez, T, azalrr.

P +r

K L

$ekildeki K - L noktalan arasindan basit harmo-
nik hareket yapan cismin ivme - konum degisi-
mini veren grafik agagidakilerden hangisidir?

A) a B) [I/ C}\]a
N

SIIRT iL miLLi EGITIM mOpORLUGD

Fizik -12 F

4 Kuvvet (N)
40

—10 » UUzanim (cm)

-40,-------- "

Bir yaya ait F - x grafigi sekildeki gibidir. Buna g6-
re, yayin ucundaki 5 kg kiitleli cismin hareketi-
nin peryodu ka¢ s olur?

A)—zs—ﬁfr B) /57 C) 51

D)5/2x E) 10n

10.

Strtinmesiz ortamdaki
basit sarkag sekildeki |
konumunda serbest bi-
rakiyor. Denge nokia-
sindan gegerken ip K
noktasindaki giviye taki-
hyor ve Il konumundan
geri donlyor. | konu-
mundan O ya t,, O dan

Il konumuna t,, siirede geliyor.

t, ve t, siireleri ve |, Il seviyeleri arasindaki iligki
nasildir?

A) t, > 1, ve | seviyesi Il seviyesinden Usttedir.
B) t, > t, vel, Il seviyeleri esittir.
C) t, > 1, vel, |l seviyeleri esittir.
D) t, > t, ve ll seviyesi | seviyesinden Usttedir.
E) t, =1, vel, ll seviyeleri esittir.




Sadece C, H ve O atomlanndan olugan bir
bilesigin nicel analizinde C ve H kitlelerinin
ylizdeleri sirasiyla %72 ve %12 olarak belire-

niyaor.
Buna gore, bu bilegigin basit formiili asa-

gidakilerden hangisidir?

(C: 12, H: 1, 0: 18)

A)CH,,0 B) C,H0 C) C,HO
D)CH,O E)C,H,0

Basit formiild aym, molekiil formill farkh
olan bilesikler ile ilgili;
I. Molekil formdllerinde aymi sayida atom
icerirler.
I
M.

Ayni tirde atom igerirler,

Elementlerin kitlece yizde bilesimleri
ayrnidir,

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmiz | B Yalmzll  C)Yalniz lll

Djlvell Ej Il ve lll

Bir organik bilesigin 9 grami yakildiginda, 5,4
gram H,0 ve normal kosullarda 6,72 litre CO,
gazi oluguyor.

Buna gore, bilesigin basit formiilii asagida-

kilerden hangisidir?

(C:12, H: 1, 0: 18)

A) CH,
D)CH,O

BICH,  C)CH,
E) CH,0

ODEU TARIP SISTEMI

Kimya -12

4.

Agsafidaki segeneklerin hangisinde yam
formiilli verilen bilegigin basit formili
CH,0 degildir?

O OH

|
A) HC — CH — CH,OH

O OH OH

| |
B) HC — CH — CH — CH — CH — CH,OH

OH OH

o O

I I
€) HO = C — CH, — CH, — C — OH
0
I
D) H—C—H

E) CH, — COOH

Bir bilesigin basit formil] GIHF'dir. Formiil-
deki % =% olduguna gore, bilesigin mole-
kiil formiilindeki C kiitlesinin H kiitlesine
orani agagidakilerden hangisidir?

(C:12, H: 1)

SiiRT iL miLLi eiTim mOpURLUGD

n."':“:'] [$+1hp T *ﬂ:».-_.:‘.%
&

o %

365534
ﬂl% E

10,
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. CH, — CH,

Il. CH,CH,OH

lll. CH, — NH —CH, — CH,

V. HC=CH

V. CH,=CH-CH=CH,
Yukandaki bilegiklerden kag tanesinin ba-
sit formiilii ile molekiil formill aymdir?
A1 B)2 )3 D4 BS5

Asafida genel formiilleri verilen bilegikler-
den hangisinde C elementinin kiitlesi bile-
sik kiitlesinin %40"in olugturur?

(C:12, H: 1, 0: 16)
AJ ET’nH2n+2 E] 1:"-:n'-'li‘n G} I:T'nHEn-E
Dj 1:nl-'li‘nﬂln E:I i:n I-In

C, Hve O igeren bir bilesigin 60 grami yakildi-
@inda, 2 mol CO, ve 2 mol H,0 olugmaktadrr.

Buna gdre, 60 gram bilesigi tamamen yak-
mak icin gerekli havanin normal kosullar-
daki hacmi kag litredir?

(C: 12, H: 1, O: 16, Havanin %i oksijendir)

A) 224
Dj224

B) 448 C) 672
E) 672

SHiRT iL miLLi eciTim mUpURLUGD

Kimya -12

9.

Molekdl formili C,H olan bilesigin 0,1 mo-
|tnii yakmak igin normal kosullarda 8,72 litre
oksilen gazi kullanihyor ve 0,2 mol CO, gazi
olustugu gézleniyor.

Buna gore, yakilan bilesigin molekil for-

miilii asagidakilerden hangisidir?
(C:12,H:1,0: 16)
A) CH, B) C,H, C) C,H,

DCH,  ECH,
10.

CH, — CH — CH, — CH,

I
A

Yukanda verilen bilesik formiilinde A ye-

rine asadidakilerden hangisi getirilirse bu

bilesigin 1 moliinin tamamen yakilmasi

sonucu 4 mol CO, gazi agiga gikar?

A) CyHy B) C.H,
D) CH, EH

C) CHs

el T e

.a#‘*‘”#ﬂ e,

X
T3k
AR'GE
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1. ATP molekulayle ilgili;

I. Anabolizma reaksiyonlarinin
tamaminda kullanilr.

[I. NUkleotit yapidadir.

lll. ATP sadece hucre icinde uretilir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
AL ve llI

B) Il ve lll

C)lvell

D) Yalniz Il

E) Yalniz lll

2. ATP'nin yapisini gosteren yukaridaki
sekilde, numaralandiriimig

kisimlarla ilgili verilen;

[.) I numarali molekulin yapisinda azot
bulunur. |

[I.) Il numarali, riboz sekeri olup RNA ve
ribozom yapisina da katilir.

[11.) Il numaral yapi, organik yapidaki fosfat
grubudur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)lvell
B) I ve llI
C) L lhvell
D)ll ve llI
E) Yalniz |

SHRT IL miLLI EGITIM mOpURLUGU
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3. ADP + P + Enerji <-----> ATP + H20
ATP molekalu ile ilgili;

I. ATP buyuk molekuldur, hicre zarindan
gegmez.

II. ATP sentezi endergonik reaksiyondur.
[ll. ATP yikimi geri donusumlu bir
reaksiyondur.

IV. ADP'den ATP sentezlenirken disari bir
molekul

su verilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Lllve IV
B) |ve IV

C) LILI ve IV
D) Lilve lll
E) llvelll

o S o R T S L B T S R B =AY
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ATt o YikseX enerjili fosfat
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54 Adenazin difosfat *——————

a (ADF)
, B adenozin trifosfat <%
(ATR)
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Yukarida ATP molekiiniin yapisi verilmistir.
Buna gore asagidakilerden hangisi
soylenemez?

A)ADP molekuld AMP molekulinden daha
buyuktar.

B)Yapisindaki baz adenin bazidir
C)ADP’ye bir fosfat eklenirse ATP elde edilir.

D)Yapisinda Ug tane yuksek enerijili fosfat bagi
bulunur.

E) Yapisinda bulunan seker 5 karbonludur.
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1.‘.~2L.:-'.-'..."-,A»... S NG PO A TR %
Adenozin nikieozti
A

Yiikssk enerjll fosfat
2

Adenozin difosfat
(ADP)

Adenczin tifosfat <& f*
(ATR) .

Yukarida molekul yapisi verilen ATP molekulu
ile

ilgili;

I. Her canli hticre kendi ATP'sini Uretir.

II. Cekirdek ve mitokondri zarindan gecer.

[ll. Sentezlenirken digari su verir, yikilirken de
su kullantlir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) llvell
B) lvell

C) Llive
D) lvelll
E) Yalniz Il

SIIRT iL miLLi EGITIM mODORLUGD
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{~.1 Yiiksek ener]ili bagian)

ATP molekuline ait yukarida
numaralandiriimig

kisimlarla ilgili;

[. I ve Il numaral yapilar glikozit bagi ile
baglanarak

ATP adi verilen yapiyi olusturur.

[I. IV numarali kismin yapisinda yuksek enerjili
fosfat

bagi bulunmaz.

[ll. Defosforilasyonda VI numarali yapi V
numarall

yaplya donusur.

IV. I ve Il numarali yapilar zardan gecerken |V,
V ve

VI numaral yapilar zardan gegemez.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

Al NIl ve IV
B)l ve IV

CL I, ve IV

D)L, IIve lll

E)ll ve I
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7. 1. Kimyasal sindirim

II. Dehidrasyon sentezi

. Aktif tagima

IV. Sinirsel iletim
Yukarida verilen reaksiyonlardan hangileri
gerceklesirken ATP harcanir?

A) lve IV

B) II, lll ve IV
C)l,lhvell
D) LILII ve IV

E) Il ve Il

8. ATP molekuluyle ilgili;

I. Hucre iginde sentezlenir, hicre iginde
harcanir.

[I. Bir hlicreden digerine aktariimaz.

[ll. ATP depo edilemez.

IV. Insan, 1sik yardimiyla ATP Uretir.
bilgilerinden hangileri dogrudur?

A) LILIIE ve IV B) LIl ve lll

C)lvell D) Il ve IlI E) Yalniz llI

9. I. Yapisinda uc fosfat molekult bulunur.

II. Gg tane zayif hidrojen bagi bulunur.

[ll. ATP sentezine fosforilasyon, yikimina
defosforilasyon denir.

Yukarida verilen 6zelliklerden hangileri ATP
molekiilu ig¢in gegerlidir?

A) Yalniz | B) I, Il ve lll
D) Il ve Il E)lvell

C)lvell

SIIRT iL miLLi EGITIM mODORLUGD
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I. Aktif hareket

Il. Protein sentezi

[ll. Kimyasal sindirim
IV. Diflzyon

Yukarida verilen olaylardan hangileri
gerceklesirken ATP miktar1 azalir?

A)lve I

B) LII, ve lll

C) LI, Il velV

D) lvell

E) Il ve lll

D
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1. -Bu cemiyetin kurulmasinda Sileyman Nazif
onculuk etmistir.

-Ermenilere kargi mucadeleyi amag edinmis
bir cemiyettir.

-Bu cemiyet Lepays, Hadisat ve Albayrak
gazetelerini gikarmistir.

Yukarida anlatilan cemiyet asagidakilerden
hangisidir?

A) Milli Kongre Cemiyeti
B) Dogu Anadolu Mldafaa-i Hukuk Cemiyeti

C)Trabzon
Cemiyeti

Muhafaza-yi  Hukuk-u  Milliye

D) Milli Karakol Cemiyeti
E) Kilikyalilar Cemiyeti

2. 18 Ocak 1919'da Paris Baris Konferansi
toplanmisti. Bu konferansta guglu devletler 6n
plana ¢ikmisti.

Asagida verilen devletlerden hangisi Paris
Baris Konferansi’nda etkili olan devletlerden
biridir?

A) Japonya

B) Osmanli

C) Almanya

D) Rusya

E) Yunanistan

SIRT IL MILLI EGITIM MODORLOGU

Tarih-12

3. Paris Barig Konferansi’nin sonunda;
I- Almanya

Il- Avusturya

[1I-Osmanlh

verilen hangi devletlerle barigs antlagmasi
yapilmigtir?

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il
E) I, 1lvelll

C) Yalniz lll

4. Dogu Anadolu’da bagimsiz bir Ermenistan
Devleti’nin kurulma fikri ilk kez nerede
glindeme getirilmistir?

A) Ayastefanos Konferansi
B) Berlin Konferansi

C) Paris Baris Konferansi
D) Viyana Kongresi

E) Sevr Konferansi
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5. Ingiltere ve Fransa daha once ltalya'ya
vermeyi tasarladiklar izmir ve gevresinin
Yunanistan tarafindan iggal edilmesini kabul
etmigler, bu kararin alinmasinda “Yunanistan’in
izmir cevresindeki Rumlarin Miisliiman-Turkler
tarafindan olduraldagu” seklinde
propagandasinin etkili olmasi yaninda, asil
neden Bogazlara ¢ok yakin olan bu bolgede
italya’nin ingiliz ¢cikarlarini tehdit edebilecek bir
gug¢ olmasindan gekinilmesi olmustur.

Yukarida verilen metne bakarak;
I- Ingilizler Italya’y: tehdit olarak gérmuslerdir.

ll- italya’nin izmir’i isteme sebebi bogazalara
hakim olmak istemesindendir.

I1l- Fransizlarin Yunanistan’i destekleme nedeni
guclu ordularinin bulunmasidir.

yargilarindan hangisine ulasilabilir?
A)Yalnizl B)Yalnizll C)Yalnizlll
D) I ve lll E) I 1l velll

6- Zararli cemiyetler olarak tabir edilen bu
cemiyetler Rum, Ermeni ve Museviler
tarafindan kurulmustu. Bu cemiyetlerin ortak
amaci, dagllan Osmanh Iimparatorlugu
topraklarindan pay almak ve kendi devletlerini
kurmakti.

Asagida verilen cemiyetlerden hangisi
azinhklar tarafindan kurulmus zaral bir
cemiyettir?

A) Kara Gun Cemiyeti

B) Kurt Teali Cemiyeti

C) ingiliz Muhipleri Cemiyeti
D) Wilson Prensipleri Cemiyeti

E) islam Teali Cemiyeti

'-:--"’:" 0
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7. 1. Dlinya Savasi’'ndaki taraflar ittifak ve itilaf
Devletleri grubuydu. Savagtan sonra da bu
gruplar bir sure daha devam etti.

Asagida verilen olaylardan hangisi Iitilaf
Devletleri arasindaki ilk ayriliklan
baslatmigtir?

A) ingiltere’nin Musul'u isgali

B) italya’nin Antalya’y: isgali

C) Fransa’nin Antep’e asker ¢ikarmasi
D) izmir'in Yunanistan’a verilmesi

E) ingitere’nin Yunanistan’a cephane vermesi

8. |- Versay Antlasmasi’nin agir sartlar tasimasi
Dlnya Savasi’na neden oldu.

[I- Bulgaristan’in ege denizi kiyisindaki varligi
devam etti.

ll- imzalanan baris antlasmalarinda Wilson
ilkeleri dikkate aninmadi.

IV- Avrupa’nin siyasi haritasi degisti.

V- Yeni rejimler ortaya gikti.

[.DUnya Savasrnin  sonucunda yenilen
devletlerle barig anlagmalari yapildi.
Yukarida verilenlerden hangisi bansg

antlagmalarinin bir 6zelligi degildir?
Al B)Il CIl DIV E)V

SIRT IL miLLi €&iTIm mODORLOGO @
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9. imzalanan baris antlasmalari ile yenilen
devletler: Askeri, siyasi, ekonomik
yukumlaluklerin  altina  sokulmuslardir. Bu
nedenden dolayi bu anlagsmalar Avrupa’ya barisg
getirmemis ¢ok kisa bir zaman sonra Il. Dunya
Savasinin ¢cikmasina zemin hazirlamistir.

Yukarida verilen metne bakarak;
I- Avrupali Devletler barigtan yana degildirler.

[I- Yenilen devletler baris antlagmalarindan
kurtulmak istemislerdir.

[ll- 1. Dinya Savas’nin ¢ikmasi yenilen
devletler icin firsat olmustur.

cikarimlarindan hangisine ¢ikarimlarindan
hangisine ulasilabilir?

A)Yalniz| B)Yalnizll C) Yalniz lli
D)lvelll E)I Il velll

10. Bu cemiyet Cukurova Bdlgesi’nin Fransizlar
ve Ermeniler tarafindan iggal edilmesini
dnlemek amaclyla istanbul’da Ali Fuat Pasa’nin
girisimleriyle kurulmustur.

Bu cemiyet daha sonra merkezini Adana’'ya
tagimistir.

Yukarida hakkinda bilgi verilen cemiyet
asagidakilerden hangisidir?

A) Dogu Anadolu Mudafaa-i Hukuk Cemiyeti
B) Redd-i ilnak Cemiyeti
C) Kilikyalilar Cemiyeti

D) Pasaeli Cemiyeti

E) islam Teali Cemiyeti

SiIRT L miLLi eciTim mOpORLOGO
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1. Anadoludaki eski ticaret yollarinin
uzanisi agagidakilerden hangisinin
uzanigina paralellik gosterir?

A) Iklim kusaklari

B) Fay hatlar

C) Yeralti zenginliklerinin kaynagi
D) Yersekilleri

E) Bitki ortusu

2. Ulkemizdeki; kara ve demir yollari, dag
si-ralarinin uzanigina uygun bir cografi
dagihig gosterdigine gore genellikle hangi
dogrultuda uzanmistir?

A) Dogu — Bati

B) Kuzey — Gliney

C) Guneybati — Kuzeydogu
D) Kuzeybati — Guneydogu
E) Glney — Kuzey

3. Ulkemizde gerek yiik gerekse yolcu
tagimaciliginda ilk sirada yer alan ulagim
sistemi hangisidir?

A) Demiryolu
B) Karayolu

C) Denizyolu
D) Havayolu

E) Deniz ve demiryolu

SHRT IL miLLI €6ITIM mMODORLUGD
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4. Ulkemizin ortalama yiikseltisinin fazla ve yer
sekillerinin engebeli olmasi, kara yolu ve demir
yolu yapim maliyetinin yuksek olmasina neden

olmustur.

Buna gore, lilkemizde asagida verilen
yerlerin hangileri arasinda ayni uzunlukta
ve ayni genisglikte yapilacak olan demir yolu
maliyetinin daha dusiik olmasi beklenir?

A) Antalya — Konya
B) Rize — Erzurum
C) Sinop — Ankara
D) izmir — Afyon

E) Mugla — Isparta

5. |. Ekonomik faaliyet turleri
[I. Cografi konum o6zellikleri
[ll. YeryUzu sekilleri

Yukarida verilenlerden hangileri ulagim
faaliyetleri Uzerinde etkili olan dogal
faktorler arasinda gosterilir?

A) Yalniz I.
B) Yalniz Ill.
C) lve lll.
D) Il ve L.
E) I, Il ve lll.
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6. Bati Anadolu daglari dogu- bati yonde
uzanan kirilimalar ile olusmus horst alanlaridir.
Bu daglarin arasinda graben denilen ¢okuntu
alanlari bulunmaktadir.

Bu durumun;

I. Denizel hava kutlelerinin i¢ kisimlara
ulasmasi,

Il. Karayollarinin dogu- bati yonunde
uzanmasi,

1. izmir limaninin art bélgesinin genis olmasi

Verilenlerden hangileri tizerinde etkisi
vardir?

A) Yalniz I.
B) Yalniz Ill.
C) I ve lIl.
D) Il ve Il
E) I, Il ve lll.

7. 1. Yol yapim maliyetinin dusuk olmasi
Il. Her yere ulasilabilmesi
lll. Daha guvenli olmasi

Yukaridakilerden hangileri Tuirkiye’de
karayolu ulagiminin demiryolu, denizyolu ve
havayolu ulagim tirlerine gére daha ¢ok
gelismis olmasinin nedenidir?

A) Yalniz I.

B) Yalniz Il.
C) Yalniz lll.
D) I ve IL.

E) I ve lll.

Cografya -12 o

8. Turkiye’de, hava yoluyla taginan yolcu
sayisinin artig gostermesi, agsagidakilerden
hangisiyle agiklanamaz?

A) Hava alani sayisinin artmasiyla

B) Halkin gelir seviyesinin ylikselmesiyle

C) Ozel hava yolu ulagiminin gelismesiyle
D) Sanayi ve ticaret faaliyetlerinin artmasiyla

E) Tarkiye’'nin Gg tarafinin denizlerle gevrili
olmasiyla

9. Turkiye’de demir yolu ulagimi, kara yolu
ulasimina gore daha sinirhdir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi demir
yolu ulagsiminin yayginlagmasini
sinirlandiran etkenlerden biridir?

A) Kara yolu aginin ¢ok sik olmasi
B) Yol yapim maliyetlerinin yliksek olmasi
C) Demir yolu ulagsiminin daha masrafli olmasi

D) Demir yolu ile ulagimin daha yavas
yapiimasi

E) Demir yolunun dogal engelleri agsmasinin
kolay olmasi

10. Turkiye’nin, ge¢gmisten giinimuze kadar
onemli yollarin kesistigi yer olma 6zelligini
korumasi, agsagidakilerden hangisine
baglanabilir?

A) Eskiden beri yerlesim alani olmasina

B) Cesitli iklim 6zelliklerinin gorilmesine

C) Cografi konumunun elverisli olmasina

D) Topografik kosullarinin elverigli olmasina

E) Farkh jeolojik zamanlarda olugsmus arazilere
sahip olmasina

SIIRT iL miLLi EGITIM mODORLUGD @
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1. If we don't get there .......... time,
we will have to wait ......... the end of

the first act to take our seats.
A) at/by B) on/until C) by/after

D) for/before E) in/since

2. Brain cancer treatment s
complicated by several factors
that  distinguish it ... the
treatment ........ other forms of
cancer.

A) from/of B) with/in  C) as/on

D) by/from E) for/to

3. If we ... a blue earring in the
restaurant. Madam, we ........ you
immediately.

A) will find/have called
B) could find/called

C) have found/could call
D) are finding/call

E) find/will call

4. The resignation of the chairman of
the board took everyone by surprise,
........ they knew that he had been ill
for some time.

A) therefore B)aslongas

C)eventhough D) as if

E) no matter

SIIRT iL miLLi eiTim mOpORLOGD
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5. In Qatar, .......... is primarily a
windblown desert, with sand dunes
and arid plains, distilled seawater
provides most drinking water.

A) where B)what C)when
D) which E) how
B. e , but I'd guess

he must be about sixty.

A)My husband will phone the tour
company and ask the price of the trip

to Egypt

B)I don't remember how much the
shop assistant told us those jeans cost

C)l don't know exactly how old Tim's
father is

D)Frank weighed himself and was
horrified to see he is eight kilos

E)Tom may be heavier than you, but
don't forget that he is also taller

7. If you're not sure how to spell a
word, .....coevviiiniii. .

A) one must first learn how to
pronounce the English alphabet

B) you should look it up in a dictionary

C) homophones are words that sound
the same

D) it is because, in Turkish, every
sound is represented with a symbol

E) then you should have avoided using
them in your essay
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8. , most citizens of
the sultanate actually live in
poverty.

A)Since the Sultan of Brunei is one of
the wealthiest people in the world

B)Considering that the largest
concentration of urban population is in
Brunei's capital, Bandar Seri Begawan

C)Because Brunei earns billions of
dollars a year from petroleum exports

D)When Queen Elizabeth paid an
official visit to the Sultan of Brunei in
early1998

E)Although the average income in
Brunei is among the world's highest

9. You’ve planned to go on a picnic
with a couple of friends, but on the
day of the event, you wake up to
heavy rain. You realise that if the
rain stops, which looks unlikely, the
park where you were going will be
wet and muddy. You call your
friends and suggest an indoor plan:

A)This is certainly not picnic weather.
Why don’t we watch a movie at my
place instead?

B)I don’t understand why you insist on
having a picnic when the weather is so
horrible.

C)l don't feel like going on a picnic
today. Shall we go to a football match?

D) Now that it's raining. | think we'll
have to cancel the picnic.

E) We haven't had such heavy rain for
ages, and it's just on the day we were
planning to have a picnic.

SIIRT iL miLLi eiTim mOpORLOGD
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10. Out at a huge shopping centre
with her son, Mrs Green spends a
lovely day purchasing new school
clothes for him. Loaded with bags
and ready to head home, she
realises she has completely
forgotten where she parked the car.
Hoping her son can rescue her from
hours of wandering the endless
aisles of cars, she says:

A)Please tell me you remember where
we left the car this morning.

B)How could you have been so
careless as to misplace the car?

C)How will we ever make it to the car
with all these heavy bags?

D)l didn’t think about getting back to
the car when we bought all these
things.

E)l don’t think we will ever be able to
find our car in this sea of vehicles!
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CEVAP ANAHTARI H%E
MATEMATIK EDEBIYAT FiziK KiMYA
1) A 1) C 1) B 1) A
2) D 2) E 2) D 2) E
3) C 3) C 3) A 3) E
4) B 4) B 4) A 4) C
5) D 5) D 5) C 5) A
6) D 6) D 6) E 6) B
7) B 7) A 7) D 7) D
8) D 8) C 8) C 8) A
9) C 9) E 9) B 9) D
10) E 10) A 10) B 10) E
11) C 11) C
12) E 12) B
13) A 13) E
14) C 14) C
15) B 15) A
16) A 16) D
17) D 17) E
18) E 18) A
19) D 19) C
20) C 20) D
INGILizCE
TARIH . 1) B
COGRAFYA 2) A
BIYOLOJI :; i 1) D 3) E
1) A 3) D 2) A :; ;
2) E 4) C 3) B 6) C
3) C 5) A 4) D 7) B
4) D 6) A 5) D 3) E
5) C 7) D 6) E )
9) A
6) C 8) B 7) E 101 A
7) 8 9) B 8) E )
8 B 10) C 9) B
9) C 10) C
10) D
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